 ZAPISNIK

Sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 13. svibnja 2022. godine u 18,00 sati u prostorijama Općine Donja Voća, Donja Voća 26 c

NAZOČNI: Ivan Banfić, Hana Bulić, Danica Denac, Branko Jakopec, Jadranka Jakopec, Zlatko Kanjir, Željko Žmegač

NENAZOČNI: Franjo Jurgec – opravdao izostanak, Stanko Tocko – opravdao izostanak

OSTALI NAZOČNI: Sanja Kočet – općinska načelnica, Marijana Sambolec Kukec – zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 11. sjednicu, konstatira da je prisutno 7 vijećnika i postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 

Predsjednik Općinskog vijeća čita predloženi Dnevni red: 
1. Usvajanje zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu privremenog korištenja prostora Etno kuće
3. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Općine Donja Voća 
4. Polugodišnji izvještaj o radu općinske načelnice za razdoblje od lipnja do prosinca 2021. godine 
5. Ostala pitanja

Imamo 6 mail-ova od gđe. Jakopec vezano uz dopune dnevnog reda, u prvom mail-u imamo 6 pitanja, u drugom mail-u 8 pitanja, u trećem mail-u 2 itd., sve su zahtjevi za dopunom dnevnog reda današnje sjednice Općinskog vijeća, dakle imao predviđeni dnevni red i zahtjeve vijećnice Jakopec, gđo. Jakopec očito je da se ne slažete sa dnevnim redom današnje sjednice?

Gđa. Jadranka Jakopec – predlažem dopunu dnevnog reda 
Predsjednik Vijeća – dobro, predlažem glasanje da li se Vaših 6 mail-ova sa pitanjima koja sadrže uvrštava u današnji dnevni red sjednice.
Gđa. Jadranka Jakopec – predlažem da se navedu točno točke.
Predsjednik Vijeća – molim da ih pročitate po redu.
Gđa. Jadranka Jakopec – recite pod koju točku ćemo uvrstiti prvi.
Predsjednik vijeća – svejedno, možemo pod bilo koju.
Gđa. Jadranka Jakopec – Vi predložite 
Predsjednik Vijeća – pod točku 5., ostala pitanja će biti točka 6.
Gđa. Jadranka Jakopec – ne može ići pod ostala, zatražila bih posebnu točku.
Predsjednik vijeća – biti će posebna točka, imamo 4. točke dnevnog reda pa ostala pitanja, Vaše bi uvrstili pod točku 5., a ostala pitanja bi bila točka 6.
Gđa. Jadranka Jakopec – pod točkom 5. - požurnica od Ministarstva pravosuđa i uprave vezano na  pitanje zakonitosti rada Općinskog vijeća na 3., 4. i 6. sjednici Općinskog vijeća,
Pod točkom 6. – pitanja vezana uz razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa, onih 47 pitanja.
Pod točkom 7. – natječaj LAG Sjeverozapad.
Pod točkom 8. -  nezakonitost u radu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Donja Voća te službenika za informiranje Općine Donja Voća u pogledu poštivanja Zakona o pravu na pristup informacijama, zahtjev za ponovnim odlučivanjem, mail koji je primljen danas, predlažem da se uvrsti na dnevni red Općinskog vijeća.
Pod točkom 9. – zamolba Udruge Mentor.
Pod točkom 10. – mail primljeni danas koji je uputio Krunoslav Jurgec u 14,23 za pristup informacijama sa kompletnom dokumentacijom.

Predsjednik Vijeća –  dakle imamo predloženi dnevni red i dopune pod točkama 5., 6., 7., 8., 9. i 10, tko je za dopune dnevnog reda?

G. Ivan Banfić – Jadranka ti ne želiš ta pitanja postaviti pod točkom Ostala pitanja.

Gđa. Jadranka Jakopec – želim svako pitanje zasebno kako je navedeno i poslano, mislim da se to ne može pod ostalim pitanjima riješiti, to je prijedlog.

Predsjednik Vijeća – tko je za da se točke 5., 6., 7., 8., 9. i 10 uvrste u dnevni red?

Konstatiram da je „ZA“ navedene dopune dnevnog reda glasalo troje vijećnika, a „PROTIV“ je četiri vijećnika. 

Tko je za predloženi primljeni dnevni red od pet točaka?

Konstatiram da su četiri vijećnika „ZA“ predloženi dnevni red, 1 „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANA“, čime je dnevni red sa pet točaka prihvaćen. 

Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.

AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Vijeća  - da li ima kakvih pitanja glede zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća?

Gđa. Jadranka Jakopec – zamolila sam u mail-u prije sjednice da mi se dostavi snimka sjednice, nije dostavljeno.

Predsjednik Vijeća – ja ne radim zapisnik niti posjedujem snimku sjednice da bi Vam istu mogao dostaviti.

Gđa. Jadranka Jakopec – molim da onda Pročelnica objasni, ona vjerojatno zna proceduru prema Poslovniku.

Marijana Sambolec Kukec – gospođo Jakopec Vi ste naveli u mail-u sljedeće: „Smatram da poslani materijali nisu ispravni i vjerodostojni“ – dakle osvrćete se na materijale za današnju sjednicu Vijeća, „obzirom na sve navedeno u zapisniku tražim da mi se dostavi audio snimka sjednice, jer ovaj dio na kojem sam ja bila ne odgovora istini te tražim da mi dostavite snimku, obzirom na zapisnik“; recite mi koji dio ne odgovora istini u dijelu u kojem ste Vi bili?

Gđa. Jadranka Jakopec – tražim cijelu snimku 

Marijana Sambolec Kukec – recite mi u kojem dijelu ne odgovara istini zapisnik, iznesite primjedbe.

Gđa. Jadranka Jakopec – predlažem da se presluša zapisnik, da li se može preslušati.

Marijana Sambolec Kukec – može se, ali recite u kojem dijelu ne odgovora istini.

Gđa. Jadranka Jakopec – molila bih da se presluša i usporedi ako se ostali slažu.

Predsjednik Vijeća – koji dio da se presluša?

Gđa. Jadranka Jakopec – cijela sjednica

Marijana Sambolec Kukec – gđo. Jakopec tvrdite da dio u kojem ste Vi bili ne odgovora istini, a bili ste na 11 minuta i 30 sekundi prošle sjednice pa predlažem da se taj dio s obzirom na Vaše navode presluša.

Gđa. Jadranka Jakopec – predlažem da se presluša cijeli zapisnik.

Predsjednik Vijeća – možemo preslušati dio od tih 11 minuta, ali cijelu snimku sjednice ne.

G. Banfić – vijećnik sam 24 godine i ovo je prvi takav slučaj, smatram da zainteresirana strana ima pravo na preslušavanje zapisnika, ali da svi slušamo sjednicu na kojoj sam bio dva sata zaista nema smisla, ako smatraš da nešto nije u redu, jasno to navedi.

Gđa. Jadranka Jakopec – predlažem da mi na USB presnimite cijeli zapisnik, ako se sjednice većine lokalnih samouprava javno prenose ili putem radia kako već tko ima usvojeno, ne vidim razloga da ja kao vijećnik ne bih smjela.

Gđa. Danica Denac – uz dužno poštovanje gđo. Jakopec, ako Vas zanima zapisnik i cijela sjednica zašto ne prisustvujete sjednicama kao svi mi ostali, svi smo bili na sjednici i nema potrebE da to sada preslušavamo, slažem se da preslušamo dio od 11 minuta i vidimo gdje je greška ako ona postoji te će se napravit izmjena zapisnika.

Gđa. Jadranka Jakopec – predlažem da mi se na USB presnimi cijela sjednica ili da preslušamo cijelu sjednicu.

Predsjednik Vijeća – preslušavanje cijele sjednice sada ne dolazi u obzir, gđo. Jakopec lijepo Vas molim, ako želite opstruirati i dalje rad ovog Vijeća, Vama to poprilično dobro ide, ne znam zašto trošite svu svoju energiju na destrukciju koju spominjete meni i ovdje prisutnim vijećnicima, ako se ne slažete sa dijelom sjednice na kojem ste Vi bila prisutna prije nego ste otišla možemo isto preslušati sada, a ako ne, nećemo slušati ni minute. Ako imate primjedbu na zapisnik izvolite je iznijeti ovdje i ona kao takva bude unijeta u zapisnik. 
Kada ste Vi preslušavali sjednicu za vrijeme Vašeg mandata, kada ste nekome uvrstili bilo koje pitanje, koliko ste imali pitanja za pristup informacijama, nemam namjeru niti vremena za nadmudrivanje, za to ćete morati naći neki drugi prostor, vrijeme i ljude. Ponavljam, imamo 11 minuta koje možemo preslušati nakon čega ćete reći što ne odgovara napisanome u zapisniku, ali cijelu sjednicu nećemo slušati.

Gđa. Jadranka Jakopec – da li mi možete presnimiti sjednicu?

Predsjednik Vijeća – ja Vam ne mogu i ne znam koliko je to u skladu sa propisima, isto možete zatražiti.

Gđa. Jadranka Jakopec – u tom slučaju hvala lijepa gospodine Predsjedniče i ostali vijećnici, želim vam ugodan rad dalje na sjednici, doviđenja.

Predsjednik Vijeća – molim da se konstatira da je gđa. Jakopec napustila sjednicu u 18.30.

Predsjednik Vijeća – budući da drugih zahtjeva kao ni primjedbi na zapisnik nema, dajem zapisnik sa 10 . sjednice na glasanje, te konstatiram da se isti prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.

   AD) 2.

Prijedlog Odluke o uvjetima i načinu privremenog korištenja prostora Etno kuće


Predsjednik Vijeća daje riječ Načelnici.

Načelnica Sanja Kočet – pred vama je Odluka o uvjetima i načinu privremenog korištenja prostora Etno kuće, u Odluci su utvrđeni uvjeti i način samog korištenja, od podnošenja zahtjeva za korištenje, ugovora koji se sklapa sa korisnikom, primopredajnog zapisnika, način plaćanja, u članku 6. definirane su situacije kada su korisnici oslobođeni plaćanja, u članku 8. je visina naknade koja je različita ovisno da li su korisnici sa prebivalištem na području naše Općine ili ne. 

Gđa. Danica Denac – članak 8., budući je za gornji dio iznos od 1.000,00 kn, a za podrum 400,00 kn, ako korisnik ne želi gornji dio već samo podrum, koliko u tom slučaju plaća?

Načelnica Sanja Kočet – samo 400,00 kn, s obzirom da oba dijela imaju sanitarni čvor mogu se pojedinačno dati na korištenje. 

G. Zlatko Kanjir – da li bi se prostor mogao koristiti za stranačke aktivnosti, budući se nigdje u Odluci ne spominje, a prostor je primjeren za takvu namjenu. 

Načelnica Sanja Kočet – nema prepreke da se isto ne definira kroz Odluku.

Marijana Sambolec Kukec – možemo u članku 6. dodati stavak da bez plaćanja naknade mogu koristiti političke stranke i njihovi ogranci sa području Općine Donja Voća za svoje potrebe.

G. Branko Jakopec – u članku 4. spominje se vremensko razdoblje i dužina trajanja privremenog korištenja prostora, da se ovdje ne bi netko našao i potpisao ugovor na duži period, recimo u predizborno vrijeme, da li je korištenje na jedan dan ili, da tu ne bi došlo do iskorištavanja i manipulacija.

Marijana Sambolec Kukec – trebalo bi isto povezati sa člankom 2., korisnik podnosi zahtjev za određeno vrijeme i namjenu, u zahtjevu navodi datum korištenja, svrhu korištenja i po tome ne može uzeti nekoliko dana, na kraju zahtjev treba biti odobren od strane Općine.

Predsjednik Vijeća – da li ima još kakvih pitanja? Kako se nitko ne javlja dajem Odluku o uvjetima i načinu privremenog korištenja prostora Etno kuće sa navedenom dopunom u članku 6. glede korištenja političkih stranaka i njihovih ogranaka na glasanje, te konstatiram da se ista prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.
   AD) 3.
Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Općine Donja Voća


Predsjednik Vijeća daje riječ pročelnici.

Marijana Sambolec Kukec – postupak je započeo 22. ožujka objavom Obavijesti o namjeri davanja koncesije u Elektroničkom oglasniku Narodnih novina, rok za dostavu ponude bio je 30 dana, pristigla nam je jedna ponuda i to od Caminusa j.d.o.o. iz Varaždina, oni su i zadnjih pet godina obavljali dimnjačarske poslove na području naše Općine. Uz Odluku primili ste i Zapisnik koji sadrži podatke glede dostavljene ponude, cjenik, godišnji iznos naknade, ponuditelj je dostavio svu traženu dokumentaciju te je ponuda valjana i prihvatljiva.

Predsjednik Vijeća – kako nema pitanja dajem na glasanje prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Općine Donja Voća i konstatira da se Odluka prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.


AD) 4.
Polugodišnji izvještaj o radu općinske načelnice za razdoblje od lipnja
 do prosinca 2021. godine

Načelnica Sanja Kočet – na prošloj sjednici održanoj 30. ožujka spomenula sam kako ću vam poslati Polugodišnji izvještaj o svom radu, isti je poslan sljedeći dan, ako imate kakva pitanja po primljenom molim postavite.

Predsjednik Vijeća – otvaram raspravu temeljem primljenog Polugodišnjeg izvještaja o radu općinske načelnice.
Budući nema pitanja predlažem da se po toj točki donese Zaključak o prihvaćanju izvještaja, tko je „ZA“? 
Konstatiram da je Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o radu općinske načelnice za razdoblje od lipnja do prosinca 2021. jednoglasno usvojen.


AD) 5.
Ostala pitanja

1. Informacije Načelnice – Širokopojasni internet 


Načelnica Sanja Kočet – kratko bih se osvrnula na širokopojasni internet, 9. svibnja 2022. potpisan je Sporazum o suradnji na tom projektu sa Gradom Lepoglava i Općinama Bednja, Cestica, Vinica, Klenovnik i Donja Voća. Idemo po modelu A, nositelj je Grad Lepoglava, sporazumom su definirani troškovi u iznosu 258.000,00 kn plus PDV, troškovi izrade projekta.
Taj iznos dijeli se između svih potpisnika Sporazuma i on za našu Općinu iznosi 9% ili 24.374,20 kn plus PDV.

G. Zlatko Kanjir – izradi se projektna dokumentacija i onda ide raspisivanje koncesije ili? Da li se u tom slučaju definira na koji način će biti izveden projekt, tj. po stupovima ili pod zemljom? Naši troškovi su samo ti koji su navedeni u Sporazumu?

Načelnica Kočet – mora se prvo otvoriti natječaj za što se sada priprema dokumentacija, izvedba samog projekta je stvar koncesionara. Da, troškovi bi bili samo oni koji su sada definirani u Sporazumu.
Od partnera koji su bili u prethodnom projektu nema jedino Općine Maruševec i Petrijanec, što se tiče navoda koji se provlače kroz mail-ove glede Općine Maruševec i zapisnika sa sjednica njihovog Općinskog vijeća mogu samo reći da nikakvo očitovanje Općine Maruševec od nas nije trženo jer da je, isto bi bilo dano, sve su znali i u sve su bili upućeni.


2. Vraćanje sredstava za provedene projekte 

Načelnica Sanja Kočet – primili smo dvije odluke Ministarstva kulture glede povrata sredstava za projekt Kreativni seniori, radi se o iznosu preko 100.000,00 kn, isto je još u fazi provjere i traženja dodatnog očitovanja te ću vas o tome naknadno obavijestiti. 

3. Zapošljavanje Stručnog suradnika za opće poslove i projekte 

G. Ivan Banfić – u mail-ovima se proteže ime nove službenice Općine Donja Voća, gđe. Maje Pintarić, da se radi o Vašoj stranačkoj aktivistici i da je isto razlog zapošljavanja?

Načelnica Sanja Kočet – poznajem gđu. Pintarić od prije, nabadanja oko zapošljavanja koja iznosi bivši načelnik ne želim komentirati, objavljen je natječaj u Narodnim novinama, sukladno Zakonu i našem Pravilniku o JUO sa definiranim uvjetima, Povjerenstvo je provelo natječaj, gđa. Pintarić je jedini kandidat koji se javio na natječaj i uz to zadovoljila sve uvjete. 

4. Cesta Donja Voća – Kuserbanjsko

G. Ivan Banfić – upoznati ste sa lošim stanjem ceste prema meni, nužno je angažirati nekoga da se cesta sanira, za sada bi to bile relativno manje intervencije krpanja ceste na mjestima pojave ulegnuća, bojim se da će zimski period samo dodatno produbiti problem, a u sanaciji sam spreman i sam financijski sudjelovati. Asfalt je rađen u travnju 1999. godine i od onda Općina u njega nije ništa ulagala.

Načelnica Sanja Kočet – za početak ćemo vidjeti u kojoj mjeri je nužna sanacija i izradit će se troškovnik potrebnih radova.

Predsjednik Vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 
Budući se nitko ne javlja zahvaljujem svima na odazivu i zaključujem sjednicu.

Sjednica završava u 19,30 sati.		

	     Zapisničar	                                                                    Predsjednik Općinskog vijeća
   Marijana Sambolec Kukec     	                                                        Željko Žmegač	

